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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

CONVITE Nº 1/2023 

PROCESSO Nº 7622/2023 

Objeto: contratação de empresa especializada para execução de serviços de manutenção, 

reparos e cimentação em reservatório de água de alvenaria com capacidade de 280m3, 

localizado na sede do município, sitio a rua cel. Luiz Pereira Leite, n°. 591. 

 

PREÂMBULO 

No dia 14 de julho  de 2023, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão 

Permanente de Licitações,, situada na RUA DR ALTINO ARANTES, 464, CENTRO, 

realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura dos envelopes contendo as 

propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em razão do certame 

licitatório na modalidade CONVITE Nº 1/2023, cujo objeto é contratação de empresa 

especializada para execução de serviços de manutenção, reparos e cimentação em 

reservatório de água de alvenaria com capacidade de 280m3, localizado na sede do 

município, sitio a rua cel. Luiz Pereira Leite, n° . 591, a saber: 

 

ITEM 1 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, REPAROS E CIMENTAÇÃO - Quant: 1 - Unid: UN 

 

Presentes o Presidente da Comissão NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, bem 

como a Equipe de Apoio constituída pelos servidores: GIOVANI RIGONATI 

MAGALHÃES LOUZADA, ROSANA DONIZETE DE PAULA. Presentes, também, os 

representantes das empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de 

Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados 

presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e 

prática dos demais atos de atribuição  do  Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

1 - A A MAGALHAES LTDA 

ALEXANDRE APARECIDO MAGALHAES - RG: 25445864-6 - CPF: 270.907.138-06 

 

2 - HIDRO VENANCIO POCOS ARTESIANOS EMPREENDIMENTOS LTDA 

VALDEMIR VENANCIO - RG: 15803819-8 - CPF: 096.199.038-46 

 

Após, o presidente da comissão comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Após o credenciamento, a presidente esclareceu a todos os presentes que: a ausência ou a 

não permanência na sessão ou abandono do representante credenciado antes do 

encerramento da cessão, bem como, falta de assinatura da ata, pressupõe total e irrestrita 

concordância sobre todos os atos praticados durante a sessão, ressaltando ainda que a falta 

de manifestação imediata e motivada, reduzida a termo no momento oportuno, ou seja, no 

ato da lavratura da ata, implica na "decadência do direito de recurso". 

 

Em seguida recebeu as Declarações das Licitantes de que atendem plenamente os requisitos 

de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a  Proposta e os 

Documentos de Habilitação, respectivamente. 
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REGISTRO DO CONVITE 

 
Diante dos fatos, não se obtendo o numero legal mínimo de três empresas aptas à seleção, na 

licitação sob a modalidade Convite, impõe-se a licitação de outra modalidade, com as publicações 

conforme a lei. 

 

ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo 

presidente da comissão, pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes 

relacionados. 

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Não houve Ocorrências (Inabilitados). 

Não houve Ocorrências (Desclassificados). 

 

 

__________________________________ 

NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

__________________________________ 

GIOVANI RIGONATI MAGALHÃES LOUZADA 

SECRETÁRIO 

 

__________________________________ 

ROSANA DONIZETE DE PAULA 

MEMBRO 

 

__________________________________________ 

ALEXANDRE APARECIDO MAGALHAES 

A A MAGALHAES LTDA 

 

 

______________________________________ 

VALDEMIR VENANCIO 

HIDRO VENANCIO POCOS ARTESIANOS EMPREENDIMENTOS LTDA 
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